

資料剪輯館圖書院學院體育體立國

分類 體操

來源 民生報 日期 780809 版面 二版

【本報訊】第二屆世界壯年分齡運動會前天在丹麥
阿斯柏格閉幕，中華隊在田徑和網球兩項表現傑出，
共獲十面金牌、九面銀牌及九面銅牌，成果輝煌。
田徑選手中，以楊慶燮在七十五至七十九歲組贏得
八百、千五、五千公尺三面金牌，四百公尺銀牌表現
最佳；五十至五十四歲組比賽陳寸利勇奪跳遠金牌，
三級跳遠銅牌，成績亦相當突出。
另一位獲獎牌選手是應仲傑，他獲得七十至七十四
歲組八千公尺越野賽銀牌、八百公尺銅牌。

會運年壯界世



掌聲中落幕・期許明年再來
中華好手・滿載而歸

網球隊以四十五歲女將余節珠最出色，包辦單、雙打及混合雙打三項后冠。
此外，由台北市弘道國中、大安及西園國小廿六位同學組成的台北市民俗訪問團，前天也在閉幕典禮中表演扯鈴、踢毽子、跳繩，並配合民族舞蹈演出，獲得全場觀眾如雷掌聲。
由於台北市民俗訪問團同學表現相當精采，已獲得主辦單位青睞，當場向領隊台北市教育局长陳漢強表示，明年一定要再到阿斯柏格市訪問。

李東華與我聯繫有意大前力效意中華隊

【本報訊】目前定居瑞士的大陸前體操國手李東華，致函中華體操協會表示，有意前來我國效力。
全國體操協會理事長韓定國昨天透露這件事，同時表示協會正為此事跟李東華進一步聯繫當中。
出生四川的李東華在一九八八年十一月退出國家隊後，十二月即與瑞士的史畢芬妮結婚，翌年移居瑞士，目前加入瑞士魯仁體操隊，為該隊在歐洲賽奪得不少錦標。但李東華認為自己為炎黃子孫，能為自己人效力才是他的心願，所以致函中華體操協會一償宿願。
韓定國說，我們非常歡迎李東華來華，並已進一步與他加強聯繫當中。